
 

Πρόσθετοι όροι Λογισμικού 

Τελευταία ενημέρωση: 4 Μαρτίου 2024. Αντικαθιστούν όλες τις προηγούμενες εκδόσεις. 

Οι παρόντες Πρόσθετοι όροι διέπουν τη χρήση του Λογισμικού από εσάς και ενσωματώνονται μέσω αναφοράς στους 
Γενικούς όρους χρήσης της Adobe («Γενικοί όροι») που βρίσκονται στη διεύθυνση www.adobe.com/go/terms_gr 
(αυτοί οι Πρόσθετοι όροι και οι Γενικοί όροι ονομάζονται συλλογικά «Όροι»). Οι όροι με κεφαλαία γράμματα 
οι οποίοι δεν ορίζονται στο παρόν έχουν τη σημασία που ορίζεται στους Γενικούς όρους. 

1. Χρήση του Λογισμικού. 

1.1 Άδεια χρήσης Λογισμικού βάσει συνδρομής. Εάν παρέχουμε σε εσάς το Λογισμικό στο πλαίσιο της συνδρομής 
σας, με την επιφύλαξη της συμμόρφωσής σας με τους Όρους, σας χορηγούμε μια μη αποκλειστική άδεια εγκατάστασης 
και χρήσης του Λογισμικού: (Α) εφόσον η συνδρομή σας είναι έγκυρη, (Β) σύμφωνα με τον συνολικό αριθμό των 
αδειών χρήσης που αγοράσατε και (Γ) σύμφωνα με τους Όρους και την τεκμηρίωση που συνοδεύει το Λογισμικό. 
Η συνδρομή σας σάς επιτρέπει να ενεργοποιήσετε το Λογισμικό σε έως και δύο Υπολογιστές τη φορά, ωστόσο, 
δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό και στους δύο Υπολογιστές ταυτόχρονα. Με την επιφύλαξη των 
ανωτέρω, οι προσφορές FRL μπορούν να ενεργοποιηθούν μόνο σε έναν Υπολογιστή τη φορά. Ο όρος «Υπολογιστής» 
σημαίνει μια εικονική ή φυσική συσκευή για την αποθήκευση ή επεξεργασία δεδομένων, όπως διακομιστές, επιτραπέζιοι 
υπολογιστές, φορητοί υπολογιστές, φορητές συσκευές και προϊόντα υλικού. Όταν μια συσκευή περιέχει περισσότερα 
από ένα εικονικά περιβάλλοντα (συμπεριλαμβανομένων των εικονικών μηχανών και των εικονικών επεξεργαστών), 
κάθε εικονικό περιβάλλον θα λογίζεται ως ξεχωριστός Υπολογιστής. 

1.2 Άδεια χρήσης Λογισμικού βάσει συσκευής. Εάν έχετε αγοράσει μια άδεια χρήσης Λογισμικού με βάση τον αριθμό 
συσκευών ή εικονικών μηχανών, τότε: 

(A) Άδεια χρήσης. Με την επιφύλαξη της συμμόρφωσής σας με τους Όρους, σας χορηγούμε μια μη αποκλειστική 
άδεια εγκατάστασης και χρήσης του Λογισμικού: (1) κατά τη διάρκεια της άδειας, (2) εντός του πεδίου εφαρμογής 
της άδειας και (3) σύμφωνα με τους Όρους και την τεκμηρίωση που συνοδεύει το Λογισμικό. Ο αριθμός των 
εγκαταστάσεων της άδειας χρήσης δεν μπορεί να υπερβαίνει τον συνολικό αριθμό αδειών χρήσης που αγοράσατε 
για το Λογισμικό. 

(B) Διανομή από διακομιστή. Εάν επιτρέπεται ρητά από την Adobe, μπορείτε, για την άμεση υποστήριξη του 
ωφέλιμου επιχειρηματικού σας σκοπού, να αντιγράψετε μια εικόνα (image) του Λογισμικού σε έναν Υπολογιστή εντός 
του Intranet σας αποκλειστικά με σκοπό τη διευκόλυνση της λήψης και εγκατάστασης του Λογισμικού σε Υπολογιστές 
μέσω της χρήσης εντολών, δεδομένων ή οδηγιών από Υπολογιστή συνδεδεμένο στο ίδιο Intranet. Ωστόσο, ο αριθμός 
των εγκαταστάσεων της άδειας χρήσης δεν μπορεί να υπερβαίνει τον συνολικό αριθμό αδειών χρήσης του Λογισμικού 
που αγοράσατε. «Intranet» σημαίνει ένα ιδιωτικό, ιδιόκτητο δίκτυο υπολογιστών στο οποίο έχετε πρόσβαση εσείς, 
καθώς επίσης εξουσιοδοτημένοι εργαζόμενοι και υπεργολάβοι. Το Intranet δεν περιλαμβάνει τμήματα του Internet, 
δικτυακές κοινότητες ανοικτές σε προμηθευτές, πωλητές ή παρόχους υπηρεσιών, ή δικτυακές κοινότητες ανοικτές 
στο κοινό (όπως ομάδες, ενώσεις ή παρόμοιες οργανώσεις στις οποίες απαιτείται εγγραφή μέλους ή συνδρομή). 

1.3 Άδειες χρήσης λογισμικού ορισμένου χρόνου (Προϊόντα με άδεια χρήσης ορισμένου χρόνου). Εάν παράσχουμε 
σε εσάς το Λογισμικό ως Προϊόν με άδεια χρήσης ορισμένου χρόνου, με την επιφύλαξη της συμμόρφωσής σας με τους 
Όρους, σας χορηγούμε μια μη αποκλειστική άδεια εγκατάστασης και χρήσης του Λογισμικού: (Α) κατά τη διάρκεια 
της άδειας χρήσης, (Β) εντός του πεδίου εφαρμογής της άδειας χρήσης και (Γ) σύμφωνα με τους Όρους και την 
τεκμηρίωση που συνοδεύει το Λογισμικό. Η ενότητα 1.7 δεν ισχύει για τα Προϊόντα με άδεια χρήσης ορισμένου χρόνου. 
Τα Προϊόντα με άδεια χρήσης ορισμένου χρόνου δεν αποτελούν προϊόντα συνδρομής και δεν λαμβάνουν ενημερώσεις 
προϊόντων ή δυνατοτήτων, χώρο αποθήκευσης ή υπηρεσίες. Ωστόσο, η υποστήριξη που περιλαμβάνει ενημερώσεις 
κώδικα ασφαλείας και διορθώσεις σφαλμάτων μπορεί να είναι διαθέσιμη σύμφωνα με τη δημοσιευμένη πολιτική μας. 
Τα Προϊόντα με άδεια χρήσης ορισμένου χρόνου είναι προσφορές ονομαστικού χρήστη, εκτός εάν υποδεικνύονται 
ως FRL. Το Προϊόν με άδεια χρήσης ορισμένου χρόνου σάς επιτρέπει να ενεργοποιήσετε το Λογισμικό σε έως και 
δύο Υπολογιστές τη φορά, ωστόσο, δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό και στους δύο Υπολογιστές 
ταυτόχρονα. Με την επιφύλαξη των ανωτέρω, οι προσφορές FRL μπορούν να ενεργοποιηθούν μόνο σε έναν 
υπολογιστή κάθε φορά.  

https://www.adobe.com/gr_el/legal/terms.html


1.4 Περιορισμοί και απαιτήσεις. 

(A) Ειδοποιήσεις περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Πρέπει να διασφαλίσετε ότι οποιοδήποτε επιτρεπόμενο αντίγραφο 
του Λογισμικού που δημιουργείτε περιέχει τις ίδιες γνωστοποιήσεις πνευματικών δικαιωμάτων και ιδιοκτησίας 
που εμφανίζονται στο Λογισμικό ή στο περιεχόμενό του. 

(B) Περιορισμοί. Εκτός εάν επιτρέπεται ρητά στους Όρους, δεν επιτρέπεται: 

(1) Η φιλοξενία ή ζωντανή μετάδοση του Λογισμικού.  

(2) Να επιτρέπετε σε τρίτα μέρη να έχουν απομακρυσμένη πρόσβαση στο Λογισμικό. 

(3) Η παράκαμψη τεχνολογικών μέτρων που αποσκοπούν στον έλεγχο της πρόσβασης στο Λογισμικό.  

(4) Η ανάπτυξη, διανομή ή χρήση με το Λογισμικό προϊόντων που παρακάμπτουν τα τεχνολογικά μέτρα. 

(5) Η εκμίσθωση, μίσθωση, πώληση, υπεκχώρηση, εκχώρηση ή μεταβίβαση οποιουδήποτε τμήματος του Λογισμικού 
ή των δικαιωμάτων σας στο Λογισμικό, με εξαίρεση ότι, εάν αγοράσετε το Creative Cloud για εκπαιδευτικούς σκοπούς 
(με ανάπτυξη μέσω ονομαστικής άδειας χρήσης) ή το Creative Cloud για ομάδες, μπορείτε να ορίσετε θέσεις σύμφωνα 
με την ισχύουσα τεκμηρίωση.  

1.5 Περιφερειακές απαιτήσεις εκχώρησης άδειας χρήσης. Αν αγοράσετε μια άδεια χρήσης του Λογισμικού, 
δεν πρέπει να εγκαταστήσετε ή να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό εκτός της χώρας όπου αγοράσατε την άδεια χρήσης, 
εκτός εάν επιτρέπεται ρητά κάτι τέτοιο στο πλαίσιο του προγράμματος άδειας χρήσης όγκου δεδομένων που έχετε 
συνάψει μαζί μας. Αν ζείτε στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, ο όρος «χώρα» σημαίνει τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό 
Χώρο. Ενδέχεται να καταγγείλουμε την άδεια χρήσης που παραχωρείται με το παρόν, να αναστείλουμε τη συνδρομή 
σας ή να περιορίσουμε την πρόσβασή σας στις Υπηρεσίες σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι χρησιμοποιείτε 
το Λογισμικό ή τις Υπηρεσίες κατά παράβαση της παρούσας ενότητας. 

1.6 Λογισμικό Adobe Genuine. Εκτός της περίπτωσης κατά την οποία απαιτείται από την Adobe, σύμφωνα με την 
τοπική νομοθεσία, να λάβει χωριστή συγκατάθεση για την εγκατάσταση του Adobe Genuine Service, αποδέχεστε ότι 
αυτή η εγκατάσταση ή ενημέρωση του Λογισμικού μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα τη λήψη του «Adobe Genuine 
Service», ενός προγράμματος που ελέγχει πρώτα εάν το προϊόν στο οποίο είναι εγκατεστημένο είναι αυθεντικό και, 
χωριστά, μπορεί επίσης να ελέγξει αν υπάρχει άλλο λογισμικό Adobe και, εάν βρεθεί, εντοπίζει και αναγνωρίζει 
εάν υπάρχουν αντίγραφα μη αυθεντικού λογισμικού Adobe. Το λογισμικό και η υπηρεσία Adobe Genuine μπορεί 
να συλλέγουν και να μεταδίδουν πληροφορίες στην Adobe, όπως περιγράφεται στη διεύθυνση 
https://www.adobe.com/genuine.html (ή διάδοχη διεύθυνση URL). Εάν η Adobe διαπιστώσει ότι οποιοδήποτε λογισμικό 
Adobe δεν είναι αυθεντικό, μπορεί να εμφανιστούν μηνύματα από το Adobe Genuine Service που θα σας ειδοποιούν 
για την ύπαρξη μη αυθεντικού λογισμικού Adobe και θα σας ενημερώνουν για τις επακόλουθες ενέργειες, τη μερική 
ή πλήρη αδυναμία λειτουργίας, την αναστολή ή τον τερματισμό της χρήσης του μη αυθεντικού λογισμικού Adobe. 

1.7 Ενημερώσεις. Το Λογισμικό δύναται να πραγματοποιεί, κατά καιρούς, αυτόματη λήψη και εγκατάσταση 
ενημερώσεων από την Adobe. Οι εν λόγω ενημερώσεις ενδέχεται να λάβουν τη μορφή διορθώσεων σφαλμάτων, 
νέων λειτουργιών ή νέων εκδόσεων. Συμφωνείτε να λαμβάνετε τις εν λόγω ενημερώσεις από την Adobe στο πλαίσιο 
της από μέρους σας χρήσης του Λογισμικού. 

2. Ειδικοί όροι για το Λογισμικό. Αυτή η ενότητα ισχύει για συγκεκριμένο Λογισμικό και στοιχεία. Αν υπάρχει 
διένεξη μεταξύ της παρούσας ενότητας και άλλων ενοτήτων, ισχύει η παρούσα ενότητα σε σχέση με το σχετικό 
Λογισμικό ή με συγκεκριμένα στοιχεία. 

2.1. Λογισμικό γραμματοσειρών. Εάν το Λογισμικό περιλαμβάνει λογισμικό γραμματοσειρών (εκτός από τις 
γραμματοσειρές που διατίθενται μέσω της υπηρεσίας Adobe Fonts, η οποία διέπεται από τους Πρόσθετους όρους 
της Υπηρεσίας Adobe Fonts: http://www.adobe.com/go/adobe-fonts-terms, ισχύει η παρούσα ενότητα 2.1 
(Λογισμικό γραμματοσειρών). 

(A) Μπορείτε να παράσχετε γραμματοσειρά/-ές που έχετε χρησιμοποιήσει για ένα συγκεκριμένο αρχείο σε εμπορικό 
τυπογραφείο ή άλλο γραφείο παροχής υπηρεσιών και το γραφείο παροχής υπηρεσιών μπορεί να χρησιμοποιήσει τις 
γραμματοσειρές για την επεξεργασία του αρχείου, εφόσον έχει μια έγκυρη άδεια να χρησιμοποιήσει το συγκεκριμένο 
λογισμικό γραμματοσειρών. 

https://www.adobe.com/gr_el/genuine.html
http://www.adobe.com/go/adobe-fonts-terms


(B) Μπορείτε να ενσωματώσετε αντίγραφα του λογισμικού γραμματοσειρών σε ηλεκτρονικά έγγραφα με σκοπό 
την εκτύπωση και την προβολή των εγγράφων. Δεν υπάρχουν ούτε παραχωρούνται άλλα σιωπηρά δικαιώματα 
ενσωμάτωσης με την παρούσα άδεια. 

(C) Ως εξαίρεση των ανωτέρω, οι γραμματοσειρές που παρατίθενται στη διεύθυνση 
http://www.adobe.com/go/restricted_fonts_gr περιλαμβάνονται στο Λογισμικό μόνο με σκοπό τη λειτουργία του Λογισμικού. 
Οι γραμματοσειρές που παρατίθενται δεν έχουν άδεια χρήσης σύμφωνα με τους παρόντες Πρόσθετους όρους. Απαγορεύεται 
η αντιγραφή, μετακίνηση, ενεργοποίηση ή χρήση, ή απαγορεύεται να επιτραπεί σε οποιοδήποτε εργαλείο διαχείρισης 
γραμματοσειρών να αντιγράψει, να μετακινήσει, να ενεργοποιήσει ή να χρησιμοποιήσει τις αναφερόμενες γραμματοσειρές 
σε ή με οποιαδήποτε εφαρμογή λογισμικού, πρόγραμμα ή αρχείο άλλο εκτός του Λογισμικού. 

(D) Ορισμένες γραμματοσειρές που διανέμονται από την Adobe με το Λογισμικό μπορεί να είναι γραμματοσειρές 
ανοικτού κώδικα. Η χρήση αυτών των γραμματοσειρών ανοικτού κώδικα θα διέπεται από τους ισχύοντες όρους 
άδειας χρήσης που διατίθενται στη διεύθυνση http://www.adobe.com/go/font_licensing_gr. 

2.2. Μηχανή απόδοσης After Effects. Αν το Λογισμικό περιλαμβάνει την πλήρη έκδοση του Adobe After Effects, μπορείτε 
να εγκαταστήσετε απεριόριστο αριθμό μηχανών απόδοσης σε Υπολογιστές εντός του Intranet σας, εάν τουλάχιστον ένας 
Υπολογιστής στο Intranet έχει εγκατεστημένη την πλήρη έκδοση του λογισμικού Adobe After Effects. Ο όρος «μηχανές 
απόδοσης» σημαίνει ένα εγκαταστάσιμο τμήμα του Λογισμικού που επιτρέπει την απόδοση έργων After Effects, αλλά δεν 
περιλαμβάνει την πλήρη διεπαφή χρήστη του After Effects. 

2.3. Acrobat. Εάν εγκαθιστάτε το Λογισμικό σε σχέση με μια αγορά του Acrobat, του Document Cloud ή ορισμένων 
δυνατοτήτων ή υπηρεσιών αυτών των προϊόντων, τότε ισχύει αυτή η ενότητα 2.3 (Acrobat). 

(A) Κλειδιά. Το Λογισμικό ενδέχεται να περιλαμβάνει τεχνολογία ενεργοποίησης, η οποία σας επιτρέπει να 
ενεργοποιείτε έγγραφα PDF με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά μέσω της χρήσης ψηφιακού πιστοποιητικού που 
βρίσκονται εντός του Λογισμικού («Κλειδί»). Απαγορεύεται η πρόσβαση, η απόπειρα πρόσβασης, η παράκαμψη, 
ο έλεγχος, η απενεργοποίηση, η κατάργηση, η χρήση ή η διανομή του Κλειδιού για οποιονδήποτε σκοπό. 

(B) Ψηφιακά πιστοποιητικά. Τα ψηφιακά πιστοποιητικά μπορούν να εκδοθούν από τρίτες αρχές πιστοποιητικών 
(συμπεριλαμβανομένων των προμηθευτών υπηρεσιών Adobe Certified Document Services και των προμηθευτών 
Adobe Approved Trust List) (συλλογικά, «Αρχές Πιστοποιητικών») ή μπορεί να είναι αυτο-υπογεγραμμένα. Εσείς και οι 
Αρχές Πιστοποιητικών είστε υπεύθυνοι για την αγορά, χρήση και αξιοπιστία των ψηφιακών πιστοποιητικών. Φέρετε 
την αποκλειστική ευθύνη εάν αποφασίσετε ότι θα εμπιστευθείτε ή όχι κάποιο πιστοποιητικό. Εκτός εάν έχετε λάβει 
ξεχωριστή γραπτή εγγύηση από κάποια Αρχή Πιστοποίησης, χρησιμοποιείτε τα ψηφιακά πιστοποιητικά με δική 
σας ευθύνη. Θα αποζημιώσετε την Adobe για οποιεσδήποτε και όλες τις υποχρεώσεις, τις απώλειες, τις αγωγές, τις 
ζημίες ή τις αξιώσεις (συμπεριλαμβανομένων όλων των εύλογων δαπανών, εξόδων και δικηγορικών αμοιβών) 
που προκύπτουν από τη χρήση ή την εξάρτηση από ψηφιακό πιστοποιητικό ή Αρχή Πιστοποιητικών ή που 
σχετίζονται με αυτήν. 

2.4. Adobe Runtime. Το «Adobe Runtime» είναι Λογισμικό που περιλαμβάνει το Adobe AIR, το Adobe Flash Player 
ή το Shockwave Player, καθώς και ένα αρχείο χρόνου εκτέλεσης σε μια εφαρμογή προγραμματιστή. 

(A) Περιορισμοί σχετικοί με το Adobe Runtime. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τα Adobe Runtimes σε οποιαδήποτε 
συσκευή που δεν είναι υπολογιστής ή με οποιοδήποτε ενσωματωμένο λειτουργικό σύστημα ή με λειτουργικό σύστημα 
έκδοσης για συσκευές. Για την αποφυγή αμφιβολιών, και εντελώς ενδεικτικά, δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Adobe 
Runtime σε (1) φορητή συσκευή, αποκωδικοποιητή, συσκευή χειρός, τηλέφωνο, κονσόλα παιχνιδιών, τηλεόραση, συσκευή 
αναπαραγωγής DVD, κέντρο πολυμέσων, ηλεκτρονική πινακίδα ή άλλη ψηφιακή σήμανση, συσκευή Internet ή άλλη 
συσκευή με σύνδεση στο Internet, PDA, ιατρική συσκευή, μηχάνημα αυτόματων αναλήψεων (ATM), συσκευή τηλεματικής, 
παιχνιδομηχανή, σύστημα οικιακού αυτοματισμού, περίπτερο, συσκευή τηλεχειριστηρίου ή οποιαδήποτε άλλη καταναλωτική 
ηλεκτρονική συσκευή, (2) κινητό τηλέφωνο με πάροχο κινητής τηλεφωνίας, καλωδιακό, δορυφορικό ή τηλεοπτικό 
σύστημα ή (3) άλλη συσκευή κλειστού συστήματος. Πρόσθετε πληροφορίες σχετικά με την εκχώρηση άδειας χρήσης 
του Adobe Runtimes διατίθενται στις διευθύνσεις https://www.adobe.com/products/flashplayer/distribution.html 
(Adobe Flash Player), https://www.adobe.com/products/air/faq.html (Adobe AIR) 
και https://helpx.adobe.com/shockwave/shockwave-end-of-life-faq.html (Adobe Shockwave). 

https://helpx.adobe.com/gr_en/fonts/using/adobe-type-resources-faq.html
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(B) Διανομή του Adobe Runtime. Δεν πρέπει να διανέμετε ένα Adobe Runtime παρά μόνο ως ένα πλήρως 
ενσωματωμένο τμήμα μιας εφαρμογής προγραμματιστή που δημιουργείται χρησιμοποιώντας το Λογισμικό, 
συμπεριλαμβανομένων των βοηθητικών προγραμμάτων που παρέχονται με το Λογισμικό. Για παράδειγμα, δεν πρέπει 
να διανέμετε ένα Adobe Runtime ως μέρος μιας εφαρμογής που προορίζεται για εκτέλεση στα λειτουργικά συστήματα 
iOS ή Android. Η διανομή του προκύπτοντος αρχείου εξόδου ή της εφαρμογής προγραμματιστή σε συσκευή εκτός 
υπολογιστή απαιτεί από εσάς να αποκτήσετε άδειες χρήσης οι οποίες ενδέχεται να υπόκεινται σε πρόσθετα δικαιώματα 
εκμετάλλευσης και είναι αποκλειστικά δική σας ευθύνη να αποκτήσετε τις εν λόγω άδειες για συσκευές εκτός υπολογιστή 
και να πληρώσετε τα ισχύοντα δικαιώματα. Δεν χορηγούμε καμία άδεια χρήσης τεχνολογιών τρίτων για την εκτέλεση 
εφαρμογών προγραμματιστών ή την έξοδο αρχείων σε συσκευές που δεν ανήκουν στον υπολογιστή σύμφωνα με τους 
Όρους. Εκτός όπως προβλέπεται ρητά στην παρούσα ενότητα, η διανομή του Adobe Runtime απαγορεύεται. 

2.5. Adobe Presenter. Εάν το Λογισμικό περιλαμβάνει το Adobe Presenter και εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε το 
πρόσθετο Adobe Connect Add-in με το Λογισμικό, πρέπει να εγκαταστήσετε ή να χρησιμοποιήσετε το πρόσθετο Adobe 
Connect Add-in αποκλειστικά σε έναν Υπολογιστή και δεν πρέπει να εγκαταστήσετε ή να χρησιμοποιήσετε το πρόσθετο 
Adobe Connect Add-In σε οποιοδήποτε προϊόν που δεν είναι υπολογιστής, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, μιας 
διαδικτυακής συσκευής, ενός αποκωδικοποιητή, μιας συσκευής χειρός, ενός τηλεφώνου ή μιας συσκευής web pad. 
Επιπλέον, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μόνο το τμήμα του Λογισμικού που είναι ενσωματωμένο σε μια παρουσίαση, 
σε πληροφορίες ή περιεχόμενο που έχει δημιουργηθεί με τη χρήση του Λογισμικού (το «Adobe Presenter Run-Time») 
σε συνδυασμό με την παρουσίαση, τις πληροφορίες ή το περιεχόμενο στο οποίο ενσωματώθηκε. Δεν πρέπει να 
χρησιμοποιήσετε το Adobe Presenter Run-Time, παρά μόνο ως ενσωματωμένο στην παρουσίαση, στις πληροφορίες 
ή στο περιεχόμενο και έχετε την υποχρέωση να διασφαλίσετε ότι όλοι οι κάτοχοι άδειας της παρουσίασης, των 
πληροφοριών ή του περιεχομένου θα το χρησιμοποιήσουν μόνο με τον επιτρεπόμενο τρόπο. Επιπλέον, πρέπει να 
διασφαλίσετε ότι όλοι οι κάτοχοι άδειας της παρουσίασης, των πληροφοριών ή του περιεχομένου δεν πρόκειται να 
προβούν σε τροποποίηση, αποσυμπίληση ή ανακατασκευή του αντικειμενικού κώδικα του Adobe Presenter Run-Time. 

2.6. Adobe Media Encoder. Μπορείτε να εγκαταστήσετε το Adobe Media Encoder («AME») σε έναν Υπολογιστή στο 
Intranet σας αποκλειστικά για κωδικοποίηση, αποκωδικοποίηση ή διακωδικοποίηση έργων που δημιουργούνται από 
παρουσίες του Λογισμικού με άδεια χρήσης, το οποίο εκτελείται σε άλλους Υπολογιστές εντός του Intranet σας, υπό 
την προϋπόθεση ότι ο αριθμός των εγκαταστάσεων του AME δεν υπερβαίνει τον συνολικό αριθμό αδειών χρήσης 
που αγοράσατε για το Λογισμικό. Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσετε την εγκατάσταση Intranet του AME για να 
προσφέρετε, να χρησιμοποιήσετε ή να επιτρέψετε τη χρήση του AME (A) με λογισμικό διαφορετικό του Λογισμικού 
ή (B) για λειτουργίες που δεν έχουν ξεκινήσει από ατομικό χρήστη, εκτός της περίπτωσης κατά την οποία μπορείτε 
να αυτοματοποιήσετε τη λειτουργία που ξεκινά τη διαδικασία κωδικοποίησης, αποκωδικοποίησης και 
διακωδικοποίησης έργων χρησιμοποιώντας το AME στο Intranet σας. 

2.7. Illustrator. Δεν επιτρέπεται να παρέχετε πρόσβαση στο Illustrator μέσω του διαδικτύου, όπως, ενδεικτικά, 
μέσω web hosting, ζωντανής μετάδοσης ή άλλων παρόμοιων υπηρεσιών. Σε καμία περίπτωση οι προμηθευτές και 
οι δικαιοπάροχοι μας δεν ευθύνονται για έμμεσες, ειδικές ή επακόλουθες ζημίες που προκύπτουν από τη χρήση 
του Illustrator, ανεξάρτητα από το εάν η Adobe, οι προμηθευτές ή οι δικαιοπάροχοί της έχουν ενημερωθεί για 
την πιθανότητα των εν λόγω ζημιών.  

(A)  Autodesk. Η Autodesk, Inc., 111 McInnis Parkway, San Rafael, California 94903 («Autodesk») είναι τρίτος 
δικαιούχος των παρόντων Όρων και ορισμένες διατάξεις προβλέπονται ρητά προς όφελος της Autodesk και 
είναι εκτελεστές από την Autodesk επιπροσθέτως της Adobe. 

3. Ειδικοί όροι για τη δικαιοδοσία. Αυτή η ενότητα ισχύει για συγκεκριμένες δικαιοδοσίες. Αν υπάρχει σύγκρουση 
μεταξύ της παρούσας ενότητας και άλλων ενοτήτων, ισχύει η παρούσα ενότητα σε σχέση με τη σχετική δικαιοδοσία. 

3.1. Νέα Ζηλανδία. Για τους καταναλωτές στη Νέα Ζηλανδία που αποκτούν το Λογισμικό για προσωπική, 
οικιακή ή οικογενειακή χρήση (δηλαδή για μη επαγγελματικούς σκοπούς), αυτοί οι Όροι υπόκεινται στον νόμο 
περί εγγυήσεων για τους καταναλωτές (Consumer Guarantees Act). 



3.2. Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος.  

(A) Εγγύηση. Αν αποκτήσατε το Λογισμικό στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο («ΕΟΧ»), διαμένετε συνήθως στον ΕΟΧ 
και είστε καταναλωτής (δηλαδή χρησιμοποιείτε το Λογισμικό για προσωπικούς, μη επαγγελματικούς σκοπούς), τότε η 
περίοδος εγγύησης του Λογισμικού είναι η διάρκεια της συνδρομής σας. Το σύνολο των ευθυνών μας για οποιαδήποτε 
αξίωση εγγύησης και η μοναδική και αποκλειστική σας επανόρθωση στο πλαίσιο οποιασδήποτε εγγύησης θα 
περιορίζεται, κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, είτε στην υποστήριξη του Λογισμικού μας με βάση την αξίωση εγγύησης, 
στην αντικατάσταση του Λογισμικού, ή σε περίπτωση που η υποστήριξη ή η αντικατάσταση δεν είναι εφικτή, στην 
επιστροφή προπληρωμένων και μη χρησιμοποιημένων χρεώσεων συνδρομής ανάλογα με το συγκεκριμένο Λογισμικό. 
Επιπλέον, ενώ οι Όροι ισχύουν για αξιώσεις αποζημίωσης σε σχέση με τη χρήση του Λογισμικού από μέρους σας, θα 
είμαστε υπεύθυνοι για άμεσες ζημίες που ευλόγως μπορούν να προβλεφθούν σε περίπτωση που παραβιάσουμε τους 
Όρους. Θα πρέπει να λάβετε κάθε εύλογο μέτρο για την αποφυγή και το μετριασμό των ζημιών, ιδιαίτερα με τη 
δημιουργία αντιγράφων του Λογισμικού και των δεδομένων Υπολογιστή. 

4. Γνωστοποιήσεις τρίτων μερών. 

4.1. Λογισμικό τρίτων μερών. Το Λογισμικό μπορεί να περιέχει λογισμικό τρίτων, το οποίο ενδέχεται να 
υπόκειται στους όρους και προϋποθέσεις αυτού του λογισμικού τρίτων, που διατίθενται στη διεύθυνση 
http://www.adobe.com/go/thirdparty_gr. 

4.2. ΔΙΑΝΟΜΗ AVC. Η ακόλουθη ειδοποίηση ισχύει για το Λογισμικό που περιέχει λειτουργίες εισαγωγής και εξαγωγής 
AVC: ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΪΟΝ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ THE AVC PATENT PORTFOLIO ΓΙΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ, ΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΓΙΑ (α) ΤΗΝ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΒΙΝΤΕΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ THE («ΒΙΝΤΕΟ THE») Ή/ΚΑΙ (β) ΤΗΝ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΒΙΝΤΕΟ AVC ΠΟΥ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ 
ΕΝΑΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ, ΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ Ή/ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΟ ΒΙΝΤΕΟ 
ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΔΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΙΝΤΕΟ AVC. ΔΕΝ ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΑΔΕΙΑ ΟΥΤΕ ΥΠΟΝΟΕΙΤΑΙ Η ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΧΡΗΣΗ. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ MPEG LA, L.L.C. ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ 
ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.adobe.com/go/mpegla. 

5. Όροι πλατφόρμας εφαρμογής. 

5.1. Apple. Αν το Λογισμικό ληφθεί από το Apple iTunes Store, αποδέχεστε και συμφωνείτε ότι η Apple δεν έχει καμία 
απολύτως υποχρέωση να παράσχει υπηρεσίες συντήρησης ή υποστήριξης για το Λογισμικό. Στον βαθμό που το 
Λογισμικό δεν συμμορφώνεται με την ισχύουσα εγγύηση, μπορείτε να ενημερώσετε την Apple και η Apple θα σας 
επιστρέψει τα χρήματα της τιμής αγοράς για το Λογισμικό και στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο, 
η Apple δεν έχει καμία άλλη υποχρέωση με βάση την εγγύηση για οτιδήποτε αναφορικά με το Λογισμικό. 

5.2. Microsoft. Αν το Λογισμικό ληφθεί από το Microsoft Store, αποδέχεστε και συμφωνείτε ότι η Microsoft, οι 
κατασκευαστές συσκευών και οι φορείς δικτύων δεν έχουν καμία απολύτως υποχρέωση να παράσχουν υπηρεσίες 
συντήρησης ή υποστήριξης για το Λογισμικό. 
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